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Αγία Παρασκευή 10 Οκτωβρίου 2012 

 
Προς τους Συναδέλφους μέλη του Συλλόγου: 
 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΓΙΑ Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 8/10/2012 
 
Τα θέματα που συζητήθηκαν ήσαν τα ακόλουθα: 
 
 Ενημέρωση (συναντήσεις με Διοίκηση ΕΡΤ, αποστολή υπομνήματος, εθελοντική 

Αιμοδοσία, κ.α.) 
 

Πραγματοποιήθηκαν αυτό το διάστημα θεσμικές συναντήσεις του ΔΣ του Συλλόγου μας, με τους 
Γενικούς Διευθυντές, Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Κώστα Τσακίρη, Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών,  
κ. Πέτρο Μάη, Τηλεόρασης, κ. Κώστα Σπυρόπουλο και Ενημέρωσης, κ. Αιμίλιο Λιάτσο. Τους θέσαμε τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και εκκρεμότητες που υπάρχουν στους τομείς που τους αφορούν, 
δίνοντας και κατά περίπτωση ενημερωτικά σημειώματα.  
Θα υπάρξει νέος γύρος συναντήσεων για να δοθούν απαντήσεις και να γίνουν διευκρινίσεις. 

Θέματα που θίξαμε και συζητήσαμε είναι: 
 Μισθολόγιο, 5% (υπέρβαση του 35% στη μισθοδοσία λόγω εκλογών κ.λπ.), Οργανόγραμμα, 

Υπηρεσιακά Συμβούλια (σε εκκρεμότητα μετακινήσεις συναδέλφων), Αναγνώριση προϋπηρεσίας 
πρώην συμβασιούχων, Μετακινήσεις Εκτός Έδρας - Σύστημα Δαπανών Κίνησης,  μη κάλυψη κόστους 
μετακίνησης (0,15€/Km), Repos, Κτιριακή υποδομή, Τεχνικοί Ασφαλείας. 

Τεχνολογική και Τεχνική Ανάπτυξη ΕΡΤ (OB Van HD, Tapeless, Ψηφιακό Ραδιόφωνο, Telecine  
HD κ.α.) , Ψηφιακή μετάβαση, Συχνότητες ΕΡΤ. 

Χρήση και αξιοποίηση όλων των δυνατοτήτων του τεχνικού εξοπλισμού για παραγωγές, τήρηση 
διεθνών προτύπων για παραγωγή μετάδοση και εκπομπή ραδιοτηλεοπτικού σήματος, λ.χ. Champions 
League, High Definition, Τήρηση όρων συμβάσεων εξοπλισμού, Υποχρεωτική συμμετοχή τεχνικού 
υπεύθυνου ΕΡΤ στη σχεδίαση ραδιοτηλεοπτικών παραγωγών (ραδιοτηλεοπτικές διοργανώσεις εντός & 
εκτός Ελλάδος, στήσιμο εκπομπών, κ.α.), Συντονισμός αρμοδιοτήτων και συνεργασία εμπλεκομένων 
τμημάτων και υλικού αρχείου. 

Ενοικιαζόμενα συνεργεία, Αποκλεισμός ηχολήπτη από συνεργεία ενημέρωσης,  Αλόγιστη χρήση 
youtube, ερασιτεχνικού υλικού & παράκαμψη τεχνικού στις εκπομπές, Πνευματικά Δικαιώματα, 
Τεχνικός Έλεγχος μαγνητοσκοπημένων προγραμμάτων, Σημαντικές ελλείψεις προσωπικού & ανάγκη 
στοχευμένων προσλήψεων. 

Εκπαίδευση,  Επιμόρφωση & Μετεκπαίδευση του προσωπικού, Αξιοποίηση του Αμφιθεάτρου της 
Κατεχάκη, των όμορων χώρων και του υπαίθριου χώρου μέσω του Μουσείου Ραδιοτηλεόρασης και 
Κινηματογραφίας της ΕΡΤ, Εκπαιδευτικό Κέντρο ΕΡΤ, EURONEWS και ΕΡΤ,  
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Άμεση ανάγκη ενίσχυσης εσωτερικής παραγωγής & σωστή οργάνωση της, ιδιαίτερα στους 
αποκλειστικά τηλεοπτικούς χώρους παραγωγής στην Κατεχάκη, Θεματικά κανάλια ΕΡΤ, Ροή 
προγράμματος High Definition & κατάλληλη στελέχωση, παρουσία Σκηνοθέτη στις Ροές των 
τηλεοπτικών καναλιών της ΕΡΤ.. 

Ανανέωση στόλου αυτοκινήτων ΕΡΤ για την εύρυθμη λειτουργία των μεταδόσεων και την ασφαλή 
μετακίνηση εξοπλισμού και εργαζομένων, Μέριμνα για θέσεις Parking άμεσης πρόσβασης για το 
προσωπικό βαρδιών. Μέριμνα για μετακίνηση προσωπικού με υπηρεσιακά αυτοκίνητα σε 
καθορισμένα δρομολόγια, κατά την έναρξη και λήξη βασικών ωραρίων, Μέριμνα για τη διαμόρφωση 
χώρων εστίασης, κατά τα διαλείμματα του προσωπικού καθώς και λόγω εποχής, αρκετοί συνάδελφοι 
φέρνουν κολατσιό ή φαγητό από το σπίτι, Μέριμνα για ετήσιο check up των εργαζομένων, Δυνατότητα 
κάλυψης προστατευμένων μελών στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο με τη σχετική συμμετοχή των 
εργαζομένων, Ανανέωση τηλεφωνικού καταλόγου στη βάση Lotus Notes, 

Αξιοπιστία ΕΡΤ, αποφυγή διασυρμού δημοσίων προσώπων, ερασιτεχνισμού, τήρηση διεθνών 
προτύπων για παραγωγή και εκπομπή ραδιοτηλεοπτικού σήματος, απαξίωση της εργασίας των 
τεχνικών. 

 
Επίσης, ο Σύλλογος μας έκανε παρεμβάσεις εντός και εκτός ΕΡΤ και απέστειλε υπόμνημα με 

θέμα «Εγκαταστάσεις ΕΡΤ στην Κατεχάκη», προκειμένου να αποσαφηνιστεί τεκμηριωμένα πως οι 
εγκαταστάσεις της Κατεχάκη είναι άκρως απαραίτητες για την λειτουργία της ΕΡΤ. 

 
Έγινε παρέμβαση και διαμαρτυρία σε ΓΔΔΟΥ και ΔΥΟ για το θέμα του τρόπου διαχείρισης των 

κρατήσεων ΤΑΥΤΕΚΩ. 
 
Η Ημέρα Αιμοδοσίας θα είναι Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2012, στο Ραδιομέγαρο. Εδώ να 

υπενθυμίσουμε ότι η Τράπεζα Αίματος Αλληλεγγύη Συναδέλφων ΕΡΤ συνεργάζεται με την Τράπεζα 
Αίματος της ΠΟΣΠΕΡΤ και γίνονται μαζί οι Ημέρες Αιμοδοσίας.  

Η έλλειψη και η ανεπάρκεια αίματος είναι μια κατάσταση που θέτει σε άμεσο κίνδυνο την ζωή 
όσων χρειάζονται το αίμα ως θεραπευτικό μέσο. Η ανάγκη σε αίμα είναι υπαρκτή όλο τον χρόνο. 

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, σε όποια γωνιά της χώρας κι αν ζείτε, κάντε ένα μικρό κόπο να 
δώσετε λίγο αίμα πηγαίνοντας σε νοσοκομείο της περιοχής σας, να προσφέρετε αίμα για την Τράπεζα 
Αίματος, στο νοσοκομείο Γ.Ν.Α. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ και αποστέλλοντας τη σχετική βεβαίωση στο fax 
ΠΟΣΠΕΡΤ: 210-6012990 ή fax ΠΑΣΥΜΗΤΕ: 210-6066265. Κανείς δεν μπορεί να προβλέψει πότε θα 
χρειαστεί αίμα, για το περιβάλλον του ή ακόμη και για τον ίδιο. Η Τράπεζα Αίματος λειτουργεί σε μια 
βάση δανεισμού και δεν θα είναι εφικτό αν δεν υπάρχουν αιμοδότες να λειτουργεί η Τράπεζα Αίματος 
και να εξυπηρετεί τους συναδέλφους. 

 

Δεν κοστίζει τίποτα…αξίζει όμως πολλά!!! 

Για θέματα Αιμοδοσίας μπορείτε να επικοινωνείτε με : 
 Αναστασία Τιμοθέου  κινητό: 6979982136  Γραμματέας Δημοσίων Σχέσεων 
 Μηλιά Κοτσιώνη  κινητό: 6979981509  Πρόεδρος 
 
Στο ΔΣ που έγινε, είχαμε την παραίτηση από το ΔΣ του Συλλόγου για προσωπικούς λόγους του 

συνάδελφου Θωμά Κασελούρη.   
Επίσης, στις εκλογές του Τοπικού Παραρτήματος ΠΟΣΠΕΡΤ, στη Θεσσαλονίκη, που έγιναν την 

προηγούμενη εβδομάδα, εκλέχτηκε ο συνάδελφος-μέλος του ΠΑΣΥΜΗΤΕ, Ανέστης Σαββίδης.  
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 Ταμείο Ασφάλισης Τραπεζών και Επιχειρήσεων Κοινής Ωφέλειας – ΤΑΥΤΕΚΩ 

 

Μετά το γεγονός ότι έγιναν κρατήσεις σε αρκετούς συναδέλφους που έχουν ασφαλιστεί μετά την 
1/1/1993, από τη μισθοδοσία μηνός Οκτωβρίου 2012, με θέμα «Αρνητική εκ μεταφοράς» καλέσαμε να 
παρευρεθεί στο ΔΣ του Συλλόγου μας, για να μας ενημερώσει σχετικά, την κ. Καίτη Θεοδωρίδου, 
αποσπασμένη συνάδελφο & μέλος ΔΣ ΤΑΥΤΕΚΩ.  

Όπως ενημερωθήκαμε οι κρατήσεις έγιναν μετά από επιστολή που έφερε η κ. Θεοδωρίδου, -μετά 
από πρόβλημα που προέκυψε σε δικαιούχους- στις υπηρεσίες της ΕΡΤ με αίτημα την εφαρμογή του 
νόμου 2084/92. Η Διοίκηση προχώρησε στις σχετικές κρατήσεις και κράτησε αναδρομικά ό,τι 
αντιστοιχεί για το 2012. Όσοι συνάδελφοι είναι ασφαλισμένοι μετά την 1/1/1993 και δεν είχαν μέχρι 
στιγμής τη αντίστοιχη κράτηση, αυτή θα γίνει στην επόμενη μισθοδοσία. 

Η κράτηση αυτή οφείλεται στο γεγονός ότι δεν γίνονταν κρατήσεις στις πάσης φύσεως αποδοχές, 
για την κατηγορία αυτή των ασφαλισμένων, αλλά μόνο στις τακτικές. 

 
 Βαρέα και Ανθυγιεινά 

 

Είχε προκύψει πρόβλημα με τους συναδέλφους που τους επεστράφη η κράτηση που αφορά τα 
ΒΑΕ και μετά από επικοινωνία με τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες διευκρινίστηκε το θέμα. 
Εδώ θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι μπορείτε να ζητήσετε την έκδοση του σχετικού παραστατικού 
για του ύψος της επιστραφείσας εισφοράς για το 2012, από το αρμόδιο τμήμα, των οικονομικών 
υπηρεσιών. 

 
 
 Εκτός Έδρας Μετακινήσεις 

 

Στο θέμα αυτό γίνονται συναντήσεις με τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες για τη 
διευθέτηση προβλημάτων που έχουν προκύψει με την εκκαθάριση του εκτός έδρας. Επίσης, θα 
αποσταλεί στις επόμενες ημέρες νέο υπόμνημα στους αρμόδιους, με το θέμα της αποζημίωσης της 
κατηγορίας ΔΕ & ΥΕ. 

 
 
 Αποστολή εξωδίκων για εργασιακά θέματα 

 

Μέσω των εξωδίκων επισημαίνουμε την ανάγκη αξιοποίησης του τεχνικού προσωπικού της ΕΡΤ, 
κατά την παραγωγή και εκτέλεση του καταστατικού της έργου και την αλόγιστη χρήση You Tube, στις 
εκπομπές, την ανάγκη να γίνεται τεχνικός και ποιοτικός έλεγχος όλων των μαγνητοσκοπημένων 
εκπομπών. Δηλώνουμε ρητά ότι είμαστε αποφασισμένοι να εξαγγείλουμε, απεργιακές κινητοποιήσεις 
στα πλαίσια του συνταγματικού μας δικαιώματος, για την ικανοποίηση του νόμιμου, εύλογου και 
δίκαιου αιτήματος μας, με στόχο την ικανοποίηση του συμφέροντος του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου 
και τη διασφάλιση της αξιοπιστίας της ΕΡΤ. 

 
 
 Ενεργοποίηση του Συλλόγου σε επίπεδο Τεχνικού Συμβούλου για θέματα τεχνολογικής 

ανάπτυξης & λειτουργίας ΕΡΤ 

Συνάδελφοι, όπως γνωρίζετε είμαστε ο Σύλλογος Μηχανικών και Τεχνικών της ΕΡΤ με 
εκατοντάδες μέλη σε όλη την Ελλάδα. Τα μέλη μας έχουν την τεχνική εποπτεία και είναι υπεύθυνα για 
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την λειτουργία των εγκαταστάσεων σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, αλλά και σε όλους τους Περιφερειακούς 
Ραδιοφωνικούς και Τηλεοπτικούς Σταθμούς και τα Κέντρα Εκπομπής μέχρι και το τελευταίο βουνό της 
Ελλάδας. Ο Σύλλογός μας έχει τη δυνατότητα να λειτουργήσει και συμβουλευτικά-επικουρικά πάνω στο 
τεχνικό αντικείμενο. Έχουμε τη γνώση, έχουμε τους ανθρώπους και κυρίως έχουμε την πρόθεση.   

Στη συζήτηση που έγινε στο ΔΣ μας, συναποφασίστηκε και προτάθηκαν οι συνάδελφοι : 
 Δημήτρης Βαφέας   κινητό: 697998 2482  Μέλος ΔΣ ΠΑΣΥΜΗΤΕ  
 Νίκος Ρουκουνάκης  κινητό: 697998 2198  Αντιπρόσωπος ΠΑΣΥΜΗΤΕ & Μέλος ΔΣ ΠΟΣΠΕΡΤ 
 Θανάσης Δεληπάλλας  κινητό: 6973400749  Αντιπρόεδρος ΠΑΣΥΜΗΤΕ (για θέματα ΕΡΤ3)  
 Στέφανος Χατζάκης  κινητό: 6979982164  Αντιπρόεδρος ΠΑΣΥΜΗΤΕ 

 
να εκπροσωπούν το Σύλλογό μας σε επίπεδο Τεχνικού Συμβούλου για θέματα τεχνολογικής 

ανάπτυξης & λειτουργίας ΕΡΤ, όπου απαιτηθεί. Στη συνέχεια ενημερώσαμε αρμοδίως τη Διοίκηση της 
ΕΡΤ. Παρακαλείστε για τα παραπάνω να επικοινωνείτε μαζί τους για τεχνικά θέματα που σας 
απασχολούν. 

 
 
 Συζήτηση για εγκαταστάσεις & δράσεις ΕΡΤ (Κατεχάκη, ΕΡΤ3, Ρ/Σ, κ.λπ.) 

 

Στις 24/9/12 ο υπουργός Δημόσιας Τάξης & Προστασίας του Πολίτη, κ. Νίκος Δένδιας και ο 
υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ & κυβερνητικός εκπρόσωπος, κ. Σίμος Κεδίκογλου επισκέφτηκαν 
τις εγκαταστάσεις της ΕΡΤ, στην Κατεχάκη.  

Η Κομισιόν, όπως πληροφορηθήκαμε ζητά άμεσα τη δημιουργία νέου κτιρίου με υπηρεσίες για 
την υποδοχή αλλοδαπών. Για το λόγο αυτό, ο κ. Δένδιας ζήτησε τη διάθεση χώρου και κτιρίων από τις 
εγκαταστάσεις της ΕΡΤ στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης. Η αρχική επιθυμία ήταν η αλλαγή να 
δρομολογηθεί άμεσα, καθώς θα ερχόταν επίσκεψη στις 8 Οκτωβρίου η επίτροπος της Κομισιόν, όπου 
έπρεπε να παρουσιαστούν συγκεκριμένα αποτελέσματα σχετικά με τη δημιουργία υπηρεσιών για τους 
αλλοδαπούς.  

Σε συνέχεια αυτού στο ΔΣ της ΕΡΤ, την προηγούμενη Τρίτη, σε θέμα εκτός ημερησίας διάταξης, η 
Διοίκηση ΕΡΤ πρότεινε στην ΠΟΣΠΕΡΤ το αντίτιμο της χρήσης των χώρων από το υπουργείο να πάει 
στο Ταμείο Αλληλοβοήθειας των εργαζομένων της ΕΡΤ, κάτι το οποίο δεν έγινε αποδεκτό.  

Το παρακολουθούμε το θέμα και όπως σας ενημερώσαμε από την αρχή ως Σύλλογος στείλαμε 
υπόμνημα και έγιναν παρεμβάσεις για το θέμα στους αρμόδιους υπουργούς. 

Παράλληλα με τα ανωτέρω, ακούγονται διάφορα σενάρια για την επόμενη μέρα της ΕΡΤ. Αυτό θα 
φανεί και τυπικά μόλις ενημερωθούμε για το στρατηγικό σχεδιασμό και το οργανόγραμμα της ΕΡΤ, το 
οποίο είναι υπό διαμόρφωση από τη νέα Διοίκηση. 

 
 
 Προγραμματισμός Ενημερωτικών Συναντήσεων με μέλη ανά χώρους εργασίας 

 

Θα πραγματοποιηθούν ενημερωτικές συναντήσεις με τα μέλη του Συλλόγου, ανά χώρους 
εργασίας. Θα ξεκινήσουμε από τις εγκαταστάσεις της ΕΡΤ, στην Κατεχάκη, την Πέμπτη 11 Οκτωβρίου, 
στις 15:00, στο Γραφείο του Συλλόγου. Θα ακολουθήσει ενημερωτική συνάντηση στο 
Ραδιομέγαρο, την Δευτέρα 15 Οκτωβρίου, στις 16:00, στο Studio E, στο Ραδιομέγαρο  

Αντιπροσωπεία του ΔΣ μας θα επισκεφτεί και την Περιφέρεια, ΕΡΤ3, ΡΣ, ΚΕ Θα γίνεται 
ενημέρωση στους συναδέλφους για τις ημερομηνίες των συναντήσεων. 
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 Θέματα Μελών 

Έγινε ενημέρωση για καταγγελίες (έγγραφες και προφορικές) συναδέλφων μελών που είχαμε και 
αφορούσαν αλλαγές ωραρίων. Επίσης, αρκετοί συνάδελφοι έχουν ενοχληθεί με το θέμα  ΤΑΥΤΕΚΩ και 
εξετάζουν ακόμη και την πιθανότητα αποχώρησης από το ταμείο. 

Συνάδελφοι για θέματα που αφορούν εσάς και την ΕΡΤ, παρακαλούμε να μας ενημερώνετε και 
μπορείτε να επικοινωνείτε με τα μέλη του ΔΣ του Συλλόγου μας. 

 
 
 
Συνάδελφοι, 
Κλείνοντας το ενημερωτικό, σας ενημερώνουμε ότι το επόμενο προγραμματισμένο ΔΣ του 

Συλλόγου είναι τη Δευτέρα 12 Νοεμβρίου 2012. 
Σας περιμένουμε στις ενημερωτικές συναντήσεις που θα γίνουν στο επόμενο διάστημα. 
 
 

 
Με εκτίμηση,  
Για το Δ.Σ. 

Η Πρόεδρος 
 

Μηλιά Κοτσιώνη 
 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 

Κωνσταντίνος Μαντάς 
 

 
 
 

 


